
Tiene la palabra el señor Edil Wilson Rodríguez.

 INQUIETUDES DE VECINOS Y DE LA COMISIÓN DIRECTIVA DEL 
CLUB SOCIAL Y DEPORTIVO TREINTA Y TRES 

SEÑOR WILSON RODRÍGUEZ. Gracias, señor Presidente.
En  la  noche  de  hoy,  quiero  trasladar  un  planteo  que  me 

formularon los integrantes de la Comisión Directiva del Club Social 
y Deportivo Treinta y Tres y de la Subcomisión de Baby Fútbol. Se 
trata de una calle denominada «17 Metros», que va desde Treinta 
y  Tres  hacia  los  vestuarios  del  club.  Por  esa  calle  no  pasan 
vehículos, por lo que solicitan que ese tramo sea cedido al club 
para la construcción de un salón comunal y una policlínica. Y de 
quedar  espacio libre,  sería  para que lo usufructuaran los chicos 
que  juegan  en  el  baby  fútbol.  Es  de  destacar  que  hasta  el 
momento el club se encarga de mantenerla limpia.

Hablando con el  Presidente  de la  Comisión de Fomento  del 
Barrio Treinta y Tres al Sur, señor Jesús Rodríguez, me dijo que 
varios vecinos estarían dispuestos a ayudar en la formación de la 
policlínica, que atendería a todas las personas, no solamente a los 
socios del club.

Por otro lado, hay un inconveniente al costado de la cancha. A 
continuación del alcantarillado de Nicolás Guerra, hay un zanjón 
que pasa por el costado de la cancha y viene desmoronando parte 
del predio, inundando a su vez los patios linderos. En ese sentido, 
se solicita el entubado del zanjón.

Cabe aclarar que todo lo expuesto son inquietudes y pedidos 
de vecinos que recojo asiduamente.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo  Departamental;  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos de la Corporación, a la Directiva y a la Subcomisión de 
Baby Fútbol del Club Social y Deportivo Treinta y Tres, al señor 
Jesús  Rodríguez,  Presidente  de  la Comisión  de  Fomento  del 
Barrio Treinta y Tres al Sur y a la prensa.

 COMPLEJO DE VIVIENDAS COVENA: INQUIETUDES DE VECINOS

En otro orden de cosas, deseo transmitir una inquietud de los 
integrantes de la Comisión del  Complejo  de Viviendas  COVENA, 
ubicado en calle Espínola y Solano García.

Estos vecinos solicitan la construcción del cordón cuneta y de 
un muro de contención, porque, cuando llueve, el agua que corre 
por  Nicolás  Guerra  inunda  sus  viviendas,  incluso  con  aguas 
servidas.

Este  complejo  habitacional,  que  está  integrado 
aproximadamente por treinta familias, tiene un tanque para reserva 
de agua de OSE, que en este momento no tiene utilidad y pasó a 
ser  un  reservorio  de  mosquitos.  Además,  su  estructura  está 
deteriorada  y  corre  peligro  de  caerse,  por  lo  que  los  vecinos 
solicitan que se saque y que ese espacio se transforme en una 
placita con juegos para niños.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos de la Corporación, a la Comisión Directiva del Complejo 
de Viviendas COVENA y a la prensa.

 COMPLEJO MÓNDEX: VECINOS SOLICITAN LA CONSTRUCCIÓN 
DE CORDÓN CUNETA

Señor  Presidente,  también  queremos  referirnos  al  Complejo 
Móndex, que  está  conformado  por  unas  noventa  viviendas, 
aproximadamente.

En una recorrida que realizamos por ese complejo,  pudimos 
apreciar que las calles carecen de cordón cuneta y se inundan con 
frecuencia.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos de la Corporación, a la Comisión Directiva del Complejo 
de Viviendas Móndex y a la prensa.

 CALLES DE RAIGÓN COMPLETAMENTE DETERIORADAS Y CON 
FALTA DE ILUMINACIÓN 

Señor Presidente,  queremos decir  que las calles del pueblito 
Raigón  están  completamente  deterioradas  y  son  casi 
intransitables.

Esa  situación  no  es  reciente;  lamentablemente,  durante  la 
legislatura anterior no se tomaron las medidas pertinentes y no se 
repararon.

Asimismo, en las calles Cándido Marín y Camino al Éxodo del 
poblado se formó un basural, que fue denunciado por los vecinos, 

quienes  están  molestos  porque  hay  hasta  animales  muertos. 
Obviamente, esa situación provoca olores molestos e invasión de 
insectos.

También, señor Presidente, en esas calles hemos constatado 
falta de alumbrado público.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo Departamental, a la Comisión de Higiene, Salud y Medio 
Ambiente  y a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos  de  la 
Corporación, y a la prensa.

Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaría dará los trámites solicitados.


